


Export

Latest Events
We carried out researches in the major technology centers in 
Brazil, USA and Europe to innovate in Pet Care.

We participate and support the main events of Veterinary 
Medicine and our products are in the largest Hospitals, Clinics, 
Pet Shops and Megastores in the world.

Realizamos investigaciones en los principales centros 
tecnológicos de Brasil, USA y Europa para innovar en Pet Care.

Participamos y apoyamos los principales eventos de Medicina 
Veterinaria y nuestros productos se encuentran en los mayores 
Hospitales, Clínicas, Pet Shops y Megastores del mundo.

MARCA REGISTRADA - TRADEMARK

PRODUTOS PATENTEADOS – PATENTED PRODUCTS - 
PRODUCTOS PATENTADOS.

Pet Med
Realizamos pesquisas em grandes centros de tecnologia no 
Brasil, EUA e Europa para inovar no cuidado aos animais de 
companhia.

Participamos e apoiamos os principais eventos da Medicina 
Veterinária e nossos produtos estão nos maiores Hospitais, 
Clínicas, Pet Shops e Megastores do mundo. 
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Roupas Protetoras
& Pós-Cirúrgicas

Antimicrobiana | Respirável | Proteção UV

Protective and Post-Surgical Clothing
Ropa Protectora y Post-Quirúrgica

+ Conforto e Resistência
Comfort and resistance
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Tecnologias

Tecnologia Antimicrobiana: Processo físico, 100% 
orgânico, livre de produtos químicos e metais pesados, 
previne o crescimento e proliferação de micro-
organismos e ajuda na recuperação dos Pets. 

Antimicrobial Technology: Physical process, 100% 
organic, free of chemicals and heavy metals, helping 
prevent the growth and proliferation of microorganisms 
and helping in the recovery of Pets. 

Tecnología Antimicrobiana: Proceso físico, 100% 
orgánico, libre de productos químicos y metales 
pesados, previene el crecimiento y la proliferación de 
microorganismos y ayuda en la recuperación de las 
mascotas.

Tecnologia Dry: Conforto térmico, leveza, flexibilidade 
e secagem rápida. 

Dry Technology: Thermal comfort, weightlessness, 
flexibility and quick drying.

Tecnología Dry: Confort térmico, liviano, flexibilidad y 
secado rápido.

Tecnologia UV50+: Protege os pets da exposição solar. 

Technology UV50+: Protects pets from sun exposure. 

Tecnología UV50+: Protege a las mascotas de la exposición 
al sol. 

TECH ANTIMICROBIANA REDUCCIÓN (%)

99%Staphylococcus aureus (ATCC 6538) - Klebsiela pneumoniae (ATCC 4352)
Pseudomonas aureginosa (ATCC 9027) - Salmonella choleraesuis (ATCC 10708)
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Composição: Poliéster e elastano.
Composition: Polyester and elastane.
Composición: Poliéster y elastano.

CORES | COLORS | COLORES

VERDE ROSA

CASTRAÇÃO DE MACHO
MALE CASTRATION
CASTRACIÓN DE MACHOS

TAMANHO
SIZE
TALLA

PESO APROXIMADO
APPROXIMATE WEIGHT
(KG)                       (LBS)

SUGESTÃO DE RAÇAS
SUGGESTION OF BREEDS
SUGERENCIA DE RAZAS

00

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

0,5 - 1

1 - 1,5

1,5 - 2,5

2,5 - 3,5

3,5 - 4,5

4,5 - 6

6 - 8

8 - 10

10 - 13

13 - 16

16 - 21

21 - 27

27 - 32

32 - 38

38 - 45

45 - 53

53 - 65

65 - 75

1.1 - 2.2

2.2 - 3.3

3.3 - 5.5

5.5 - 7.7

7.7 - 9.9

9.9 - 13.2

13.2 - 17.6

17.6 - 22

22 - 30.8

30.8 - 37.4

37.4 - 50.6

50.6 - 63.8

63.8 - 74.8

74.8 - 88

88 - 103.4

103.4 - 121

121 - 143

143 - 176

FILHOTES - PUPPIES - CACHORROS

FILHOTES - PUPPIES - CACHORROS

Yorkshire, Pinscher, Poodle, Chihuahua, Puppies

Yorkshire, Pinscher, Dachshund, Chihuahua

Maltese, Shih-tzu, Poodle, Dachshund, Youkshire

Maltese, Shih-tzu, Poodle

Lhasa, Schnauzer, Shih-tzu, Poodle

Schnauzer, Beagle, Lhasa, Dachshund Standard

Cocker, Beagle, Shetland Sheepdog, Shiba, Basenji

Cocker, Shiba, Border Collie

Border Collie, Schnauzer Standard

Boxer, Shar-pei, Siberian Husky, Bull Terrier

Labrador, German Shepherd, Dalmatian, Boxer

Golden, German Shepherd, Collie, Weimaraner

Rottweiler, Rhodesian, German Shepherd, Doberman

Rottweiler, Bernese, Great Dane, Bullmastiff, Fila

Bullmastiff, Fila, Mastino Napoletano, Kuvazs

Mastino Napoletano, St. Bernard

REGULAREm cirurgias abdominais, esterilização de fêmeas, mastectomias, tratamentos 
contra estresse, problemas de pele e para evitar lamber ou morder áreas 
sensíveis, conforme orientação veterinária.

In abdominal surgeries, female sterilization, mastectomies, treatments 
against stress, skin problems and to avoid licking and biting sensitive areas, 
according to veterinary orientation.

En cirugías abdominales, esterilización de hembras, mastectomías, 
tratamientos contra el estrés, problemas de piel y para evitar lamer o morder 
zonas delicadas, de acuerdo con orientación veterinaria.

Regular Supreme
CIRURGIAS ABDOMINAIS | ABDOMINAL SURGERIES | CIRUGÍAS ABDOMINALES
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Para castração de cães machos ou conforme orientação veterinária.

For castration of male dogs or according to veterinary orientation.

Para castración de perros machos o de acuerdo con orientación veterinaria.

Castração de Cães Machos Supreme
CASTRATION OF MALE DOGS | CASTRACIÓN DE PERROS MACHOS

Composição: Poliéster e elastano.
Composition: Polyester and elastane.
Composición: Poliéster y elastano.

COR | COLOR AZUL

CASTRAÇÃO DE MACHO
MALE CASTRATION
CASTRACIÓN DE MACHOS

TAMANHO
SIZE
TALLA

PESO APROXIMADO
APPROXIMATE WEIGHT
(KG)                       (LBS)

SUGESTÃO DE RAÇAS
SUGGESTION OF BREEDS
SUGERENCIA DE RAZAS

00

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

0,5 - 1

1 - 1,5

1,5 - 2,5

2,5 - 3,5

3,5 - 4,5

4,5 - 6

6 - 8

8 - 10

10 - 13

13 - 16

16 - 21

21 - 27

27 - 32

32 - 38

38 - 45

45 - 53

53 - 65

65 - 75

1.1 - 2.2

2.2 - 3.3

3.3 - 5.5

5.5 - 7.7

7.7 - 9.9

9.9 - 13.2

13.2 - 17.6

17.6 - 22

22 - 30.8

30.8 - 37.4

37.4 - 50.6

50.6 - 63.8

63.8 - 74.8

74.8 - 88

88 - 103.4

103.4 - 121

121 - 143

143 - 176

FILHOTES - PUPPIES - CACHORROS

FILHOTES - PUPPIES - CACHORROS

Yorkshire, Pinscher, Poodle, Chihuahua, Puppies

Yorkshire, Pinscher, Dachshund, Chihuahua

Maltese, Shih-tzu, Poodle, Dachshund, Youkshire

Maltese, Shih-tzu, Poodle

Lhasa, Schnauzer, Shih-tzu, Poodle

Schnauzer, Beagle, Lhasa, Dachshund Standard

Cocker, Beagle, Shetland Sheepdog, Shiba, Basenji

Cocker, Shiba, Border Collie

Border Collie, Schnauzer Standard

Boxer, Shar-pei, Siberian Husky, Bull Terrier

Labrador, German Shepherd, Dalmatian, Boxer

Golden, German Shepherd, Collie, Weimaraner

Rottweiler, Rhodesian, German Shepherd, Doberman

Rottweiler, Bernese, Great Dane, Bullmastiff, Fila

Bullmastiff, Fila, Mastino Napoletano, Kuvazs

Mastino Napoletano, St. Bernard

REGULAR

ABERTURA PARA CÃES MACHOS
OPENING FOR MALE DOGS

APERTURA PARA PERROS MACHOS

AJUSTE NO PESCOÇO
FIT ON THE NECK

AJUSTE EN EL CUELLO

CATÁLOGO PET MED 20246
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Em cirurgias abdominais, esterilização de fêmeas, mastectomias, 
tratamentos contra estresse, problemas de pele e para evitar 
lamber ou morder áreas sensíveis, conforme orientação 
veterinária.

In abdominal surgeries, female sterilization, mastectomies, 
treatments against stress, skin problems and to avoid licking 
and biting sensitive areas, according to veterinary orientation.

En cirugías abdominales, esterilización de hembras, 
mastectomías, tratamientos contra el estrés, problemas de piel 
y para evitar lamer o morder zonas delicadas, de acuerdo con 
orientación veterinaria.

Exclusivo Para Gatos - Supreme
ONLY FOR CATS 

CORES | COLORS | COLORES

Composição: Poliéster e elastano.
Composition: Polyester and elastane.
Composición: Poliéster y elastano.

VERDE ROSA

EXCLUSIVA PARA GATOS
EXCLUSIVE FOR CATS

TAMANHO
SIZE
TALLA

PESO APROXIMADO
APPROXIMATE WEGHT
(KG)                       (LBS)

SUGESTÃO DE IDADE
SUGGESTION AGE
SUGERENCIA DE EDAD

MINI

00

0

1

2

3

4

5

0,9 - 1,3

1,3 - 1,7

1,7 - 2,3

2,3 - 3

3 - 3,8

3,8 - 5

5 - 7

7 - 9

1.9 - 2.8

2.8 - 3.7

3.7 - 5

5 - 6.6

6.6 - 8.3

8.3 - 11

11 - 15.4

15.4 - 19.8

até 3 meses | up to 3 months | Hasta 3 meses

de 3 a 4 meses | 3 to 4 months

de 4 a 6 meses | 4 to 6 months

de 6 a 9 meses | 6 to 9 months

Adultos Pequenos| Small Adults | Adultos pequeños

Adultos Médios | Medium Adult | Adultos medios

Adultos Grandes | Big Adult

Adultos Gigantes | Giant Adult
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Em cirurgias abdominais, esterilização de fêmeas, tratamentos contra estresse, 
problemas de pele e para evitar lamber ou morder áreas sensíveis, conforme 
orientação veterinária.

In abdominal surgeries, female sterilization, treatments against stress, skin 
problems and to avoid licking and biting sensitive areas, according to veterinary 
orientation.

En cirugías abdominales, esterilización de hembras, tratamientos contra 
el estrés, problemas de piel y para evitar lamer o morder zonas delicadas, de 
acuerdo con orientación veterinaria. 

Regular Ultralight
CIRURGIAS ABDOMINAIS | ABDOMINAL SURGERIES | CIRUGÍAS ABDOMINALES

Composição: Poliamida e elastano.
Composition: Polyamide and elastane.
Composición: Poliamida y elastano.

CORES | COLORS | COLORES

AJUSTE NO PESCOÇO
FIT ON THE NECK

AJUSTE EN EL CUELLO

ABERTURA OPCIONAL PARA CÃES MACHOS
OPTIONAL OPENING FOR MALE DOGS

APERTURA OPCIONAL PARA PERROS MACHOS

CINZA GEO
GEO GRAY
GRIS GEO

ROSA BALL
PINK BALL

CASTRAÇÃO DE MACHO
MALE CASTRATION
CASTRACIÓN DE MACHOS

TAMANHO
SIZE
TALLA

PESO APROXIMADO
APPROXIMATE WEIGHT
(KG)                       (LBS)

SUGESTÃO DE RAÇAS
SUGGESTION OF BREEDS
SUGERENCIA DE RAZAS

00

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

0,5 - 1

1 - 1,5

1,5 - 2,5

2,5 - 3,5

3,5 - 4,5

4,5 - 6

6 - 8

8 - 10

10 - 13

13 - 16

16 - 21

21 - 27

27 - 32

32 - 38

38 - 45

45 - 53

53 - 65

65 - 75

1.1 - 2.2

2.2 - 3.3

3.3 - 5.5

5.5 - 7.7

7.7 - 9.9

9.9 - 13.2

13.2 - 17.6

17.6 - 22

22 - 30.8

30.8 - 37.4

37.4 - 50.6

50.6 - 63.8

63.8 - 74.8

74.8 - 88

88 - 103.4

103.4 - 121

121 - 143

143 -176

FILHOTES - PUPPIES - CACHORROS

FILHOTES - PUPPIES - CACHORROS

Yorkshire, Pinscher, Poodle, Chihuahua, Puppies

Yorkshire, Pinscher, Dachshund, Chihuahua

Maltese, Shih-tzu, Poodle, Dachshund, Youkshire

Maltese, Shih-tzu, Poodle

Lhasa, Schnauzer, Shih-tzu, Poodle

Schnauzer, Beagle, Lhasa, Dachshund Standard

Cocker, Beagle, Shetland Sheepdog, Shiba, Basenji

Cocker, Shiba, Border Collie

Border Collie, Schnauzer

Boxer, Sharpei, Siberian Husky, Bull Terrier

Labrador, German Shepherd, Dálmata, Boxer

Golden, German Shepherd, Collie, Weimaraner

Rottweiler, Rhodesian, German Shepherd, Doberman

Rottweiler, Bernese, Great Dane, Bullmastiff, Fila

Bullmastiff, Fila, Mastino Napoletano, Kuvazs

Mastino Napoletano, St. Bernard

REGULAR

R
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Composição: Poliamida e elastano.
Composition: Polyamide and elastane.
Composición: Poliamida y elastano.

Para castração de cães machos ou conforme orientação veterinária.

For castration of male dogs or according to veterinary orientation.

Para castración de perros machos o de acuerdo con orientación veterinaria.

Castração de Cães Machos - Ultralight
CASTRATION OF MALE DOGS | CASTRACIÓN DE PERROS MACHOS

CORES | COLORS | COLORES
AZUL E VERDE GEO

BLUE AND GREEN GEO

Opção de abertura extra para cirurgias escrotais POLIAMIDA E ELASTANO
Extra opening option available for scrotal surgery POLYAMIDE AND ELASTANO

Opción de aPertura adicional disponible para cirugía 
escrotal

POLIAMIDA Y ELASTANO

R

Pet Med
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Em cirurgias abdominais, esterilização de fêmeas, mastectomias, tratamentos 
contra estresse, problemas de pele e para evitar lamber ou morder áreas sensíveis, 
conforme orientação veterinária.

In abdominal surgeries, female sterilization, mastectomies, treatments against stress, skin 
problems and to avoid licking and biting sensitive areas, according to veterinary orientation.

En cirugías abdominales, esterilización de hembras, mastectomías, tratamientos contra 
el estrés, problemas de piel y para evitar lamer o morder zonas delicadas, de acuerdo con 
orientación veterinaria.

Exclusivo Para Gatos - Ultralight 
ONLY FOR CATS 

CORES | COLORS | COLORES

CINZA GEO
GEO GRAY
GRIS GEO

ROSA BALL
PINK BALL

AJUSTE NO PESCOÇO POLIAMIDA E ELASTANO
FIT ON THE NECK POLYAMIDE AND ELASTANO

AJUSTE EN EL CUELLO POLIAMIDA Y ELASTANO

ESCLUSIVA PARA GATOS
EXCLUSIVE FOR CATS

TAMANHO
SIZE
TALLA

PESO APROXIMADO
APPROXIMATE WEIGHT
(KG)                       (LBS)

SUGESTÃO DE IDADE
SUGGESTION AGE
SUGERENCIA DE EDAD

MINI

00

0

1

2

3

4

5

0,9 - 1,3

1,3 - 1,7

1,7 - 2,3

2,3 - 3

3 - 3,8

3,8 - 5

5 - 7

7 - 9 

1.9 - 2.8 

2.8 - 3.7 

3.7 - 5 

5 - 6.6 

6.6 -  8.3 

8.3 - 11 

11 - 15.4

15.4 - 19.8

até 3 meses | up to 3 months | Hasta 3 meses

de 3 a 4 meses | 3 to 4 months

de 4 a 6 meses | 4 to 6 months

de 6 a 9 meses | 6 to 9 months

Adultos Pequenos | Small Adults | Adultos pequeños

Adultos Médios | Medium Adult | Adultos medios

Adultos Grandes | Big Adult

Adultos Gigantes | Giant Adult

Composição: Poliamida e elastano.
Composition: Polyamide and elastane.
Composición: Poliamida y elastano.

R
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Composição: Poliamida e elastano.
Composition: Polyamide and elastane.
Composición: Poliamida y elastano.

CORES | COLORS | COLORES
AZUL E VERDE

BLUE AND 
GREEN

ROSA BALL
PINK BALL

Roupa Protetora para Corpo e Membros de Cães
Protective Clothing for Body and Limbs of Dogs

Ropa Protectora para Cuerpo y Extremidades de los Perros

TAMANHO
SIZE
TALLA

PESO APROXIMADO
APPROXIMATE WEIGHT
(KG)                       (LBS)

SUGESTÃO DE RAÇAS
SUGGESTION OF BREEDS
SUGERENCIA DE RAZAS

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

1 - 1,5

1,5 - 2,5

2,5 - 3,5

3,5 - 4,5

4,5 - 6

6 - 8

8 - 10

10 - 13

13 - 16

16 - 21

21 - 27

27 - 32

32 - 38

38 - 45

45 - 53

53 - 65

2.2 - 3.3

3.3 - 5.5

5.5 - 7.7

7.7 - 9.9

9.9 - 13.2

13.2 - 17.6

17.6 - 22

22 - 30.8

30.8 - 37.4

37.4 - 50.6

50.6 - 63.8

63.8 - 74.8

74.8 - 88

88 - 103.4

103.4 - 121

121 - 143

FILHOTES - PUPPIES - CACHORROS

Yorkshire, Pinscher, Poodle, Chihuahua, Puppies

Yorkshire, Pinscher, Dachshund, Chihuahua

Maltese, Shih-tzu, Poodle, Dachshund, Youkshire

Maltese, Shih-tzu, Poodle

Lhasa, Schnauzer, Shih-tzu, Poodle

Schnauzer, Beagle, Lhasa, Dachshund Standard

Cocker, Beagle, Shetland Sheepdog, Shiba, Basenji

Cocker, Shiba, Border Collie

Border Collie, Schnauzer Standard

Boxer, Shar-pei, Siberian Husky, Bull Terrier

Labrador, German Shepherd, Dalmatian, Boxer

Golden, German Shepherd, Collie, Weimaraner

Rottweiler, Rhodesian, German Shepherd, Doberman

Rottweiler, Bernese, Great Dane, Bullmastiff, Fila

Bullmastiff, Fila, Mastino Napoletano, Kuvazs

R

Pet Med

Roupa Protetora Para Corpo e Membros de Cães - Ultralight
PROTECTIVE CLOTHING FOR BODY AND MEMBERS OF DOGS | ROPA PROTECTORA PARA CUERPO Y MIEMBROS DE LOS PERRO

Após cirurgias, ferimentos, curativos, problemas de pele e para evitar 
lamber ou morder áreas sensíveis, conforme orientação veterinária.  

After surgeries, injuries, dressings, skin problems and to avoid licking or biting 
sensitive areas, according to veterinary orientation.

Después de cirugías, heridas, apósitos, problemas de piel y para evitar lamer o 
morder zonas sensibles, de acuerdo con orientación veterinaria.

11CATÁLOGO PET MED 2024
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Proteção da sujeira e microrganismos 
nos passeios e esportes.

Proteção contra os raios UV.

Proteção dermatológica de peles 
sensíveis.

Proteção pós tratamentos e cirurgia.

Contenção de pelos em ambientes 
(Carro, Sofá, Piscina etc).

ESPECIFICAÇÕES

R

Pet Med
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A Roupa Ultra Tech - Protection & Sports é indicada para diversos momentos 
do seu Pet. Foi projetada com tecido tecnológico, leve, suave ao toque, dry, com 
proteção UV50+ e antimicrobiana. Contém design inovador com maior cobertura 
peitoral, proporcionando mais mobilidade, flexibilidade e conforto ao seu animal. 
Esta roupa foi desenvolvida para passeio, corrida, trilha, esporte aquático e outras 
atividades. Reduz os pelos no ambiente, conserva a pelagem mais limpa e auxilia 
durante tratamentos veterinários.

Roupa Protetora Pet Freedom - UltraTech
PROTECTIVE CLOTHING PET FREEDOM - ULTRATECH | ROPA PROTECTORA  PET 
FREEDOM - ULTRATECH

Tecnologia Antimicrobiana: Processo físico, 100% orgânico, livre de produtos químicos 
e metais pesados, previne o crescimento e proliferação de micro-organismos e ajuda na 
recuperação dos Pets. 
Antimicrobial Technology: Physical process, 100% organic, free of chemicals and heavy metals, 
helping prevent the growth and proliferation of microorganisms and helping in the recovery of 
Pets. 
Tecnología Antimicrobiana: Proceso físico, 100% orgánico, libre de productos químicos y 
metales pesados, previene el crecimiento y la proliferación de microorganismos y ayuda en la 
recuperación de las mascotas.

Tecnologia Dry: Conforto térmico, leveza, flexibilidade e secagem rápida. 
Dry technology: Thermal comfort, weightlessness, flexibility and quick drying.
Tecnología Dry: Confort térmico, liviano, flexibilidad y secado rápido.

Tecnologia UV50+: Protege os pets da exposição solar. 
Technology UV50+: Protects pets from sun exposure. 
Tecnología UV50+: Protege a las mascotas de la exposición al sol. 

Tecnologias

R

Pet Med

CORES | COLORS | COLORES

Composição: Poliamida e elastano.
Composition: Polyamide and elastane.
Composición: Poliamida y elastano.

TRADICIONAL

Peso Aproximado (KG)

00

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

0,5 - 1

1 - 1,5

1,5 - 2,5

2,5 - 3,5

3,5 - 4,5

4,5 - 6

6 - 8

8 - 10

10 - 13

13 - 16

16 - 21

21 - 27

27 - 32

32 - 38

38 - 45

45 - 53

53 - 65

65 - 75

Tamanho
Talla

ROSA VERDEAZUL

CATÁLOGO PET MED 202414
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Em cirurgias abdominais, esterilização de fêmeas, mastectomias, tratamentos contra estresse, 
problemas de pele e para evitar lamber ou morder áreas sensíveis, conforme orientação 
veterinária.

In abdominal surgeries, female sterilization, mastectomies, treatments against stress, skin 
problems and to avoid licking and biting sensitive areas, according to veterinary orientation.

En cirugías abdominales, esterilización de hembras, mastectomías, tratamientos contra 
el estrés, problemas de piel y para evitar lamer o morder zonas delicadas, de acuerdo con 
orientación veterinaria.

CORES | COLORS | COLORES

Composição: Poliéster e elastano.
Composition: Polyester and elastane.
Composición: Poliéster y elastano.

VERDE ROSA

Mini

00

0

1

2

3

4

5

Tamanho
Talla/Size

EXCLUSIVA PARA GATOS
EXCLUSIVE FOR CATS

PESO APROXIMADO
APPROXIMATE WEGHT
(KG)                       (LBS)

0,9 - 1,3

1,3 - 1,7

1,7 - 2,3

2,3 - 3

3 - 3,8

3,8 - 5

5 - 7

7 - 9

1.9 - 2.8

2.8 - 3.7

3.7 - 5

5 - 6.6

6.6 - 8.3

8.3 - 11

11 - 15.4

15.4 - 19.8

Roupa Protetora Pet Freedom - UltraTech Para Gatos
PROTECTIVE CLOTHING PET FREEDOM - ULTRATECH FOR CATS | ROPA PROTECTORA  PET 
FREEDOM - ULTRATECH PARA GATOS

15CATÁLOGO PET MED 2024



Protetores
Protectors
Protectores

+ Conforto e Resistência
Comfort and resistance

R
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ABERTURA OPCIONAL PARA CÃES MACHOS
OPTIONAL OPENING FOR MALE DOGS

APERTURA OPCIONAL PARA PERROS MACHOS

AJUSTE NO PESCOÇO
FIT ON THE NECK

AJUSTE EN EL CUELLO

MEMBROS POSTERIORES
HIND LIMBS

MIEMBROS POSTERIORES

TAMANHO
SIZE
TALLA

PESO APROXIMADO
APPROXIMATE WEIGHT
(KG)                       (LBS)

SUGESTÃO DE RAÇAS
SUGGESTION OF BREEDS
SUGERENCIA DE RAZAS

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

1 - 1,5

1,5 - 2,5

2,5 - 3,5

3,5 - 4,5

4,5 - 6

6 - 8

8 - 10

10 - 13

13 - 16

16 - 21

21 - 27

27 - 32

32 - 38

38 - 45

45 - 53

53 - 65

2.2 - 3.3

3.3 - 5.5

5.5 - 7.7

7.7 - 9.9

9.9 - 13.2

13.2 - 17.6

17.6 - 22

22 - 30.8

30.8 - 37.4

37.4 - 50.6

50.6 - 63.8

63.8 - 74.8

74.8 - 88

88 - 103.4

103.4 - 121

121 - 143

FILHOTES - PUPPIES - CACHORROS

Yorkshire, Pinscher, Poodle, Chihuahua, Puppies

Yorkshire, Pinscher, Dachshund, Chihuahua

Maltese, Shih-tzu, Poodle, Dachshund, Youkshire

Maltese, Shih-tzu, Poodle

Lhasa, Schnauzer, Shih-tzu, Poodle

Schnauzer, Beagle, Lhasa, Dachshund Standard

Cocker, Beagle, Shetland Sheepdog, Shiba, Basenji

Cocker, Shiba, Border Collie

Border Collie, Schnauzer Standard

Boxer, Shar-pei, Siberian Husky, Bull Terrier

Labrador, German Shepherd, Dalmatian, Boxer

Golden, German Shepherd, Collie, Weimaraner

Rottweiler, Rhodesian, German Shepherd, Doberman

Rottweiler, Bernese, Great Dane, Bullmastiff, Fila

Bullmastiff, Fila, Mastino Napoletano, Kuvazs

COR | COLOR

Tecnologia Antimicrobiana: Processo físico, 100% orgânico, livre de produtos químicos e metais pesados, 
previne o crescimento e proliferação de micro-organismos e ajuda na recuperação dos Pets. 
Antimicrobial Technology: Physical process, 100% organic, free of chemicals and heavy metals, helping 
prevent the growth and proliferation of microorganisms and helping in the recovery of Pets. 
Tecnología Antimicrobiana: Proceso físico, 100% orgánico, libre de productos químicos y metales pesados, 
previene el crecimiento y la proliferación de microorganismos y ayuda en la recuperación de las mascotas.

Protetores | Protectors | Protectores
MEMBROS POSTERIORES | HIND LIMBS | MIEMBROS POSTERIORES

Os Protetores para Membros Posteriores de cães são indicados para proteger 
curativos, lesões, talas, feridas, cirurgias e lambeduras. Quando o animal não tem 
acesso ao ferimento a cicatrização é mais rápida.

Dog Hind Limb Protectors are indicated to protect wound dressings, injuries, splints, wounds, 
surgeries and licking. If the animal has no access to the hind limbs, healing is faster.

Los protectores de miembros posteriores para perros están indicados para proteger vendajes, 
lesiones, heridas, cirugías y lamidas en las extremidades posteriores. Cuando el animal no tiene 
acceso a la herida, la curación es más rápida.

Tecnologia Dry: Conforto térmico, leveza, flexibilidade e secagem rápida. 
Dry Technology: Thermal comfort, weightlessness, flexibility and quick drying.
Tecnología Dry: Confort térmico, liviano, flexibilidad y secado rápido.

Tecnologia UV50+: Protege os pets da exposição solar. 
Technology UV50+: Protects pets from sun exposure. 
Tecnología UV50+: Protege a las mascotas de la exposición al sol. 

CINZA | GRAY | GRIS
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Protetores | Protectors | Protectores

Após cirurgias, ferimentos, curativos, problemas de pele e para evitar 
lamber ou morder áreas sensíveis, conforme orientação veterinária.

After surgeries, injuries, dressings, skin problems and to avoid licking or biting 
sensitive areas, according to veterinary orientation.

Después de cirugías, heridas, apósitos, problemas de piel y para evitar lamer o 
morder zonas sensibles, de acuerdo con orientación veterinaria.

R

Pet Med

PROTETOR PARA MEMBROS ANTERIORES E PEITO | FRONT LIMBS AND CHEST PROTECTOR | PROTECTOR DE EXTREMIDADES ANTERIORES Y PECHO

Protetor para Membros Anteriores e Peito
Front Limbs and Chest Protector

Protector de Extremidades Anteriores y Pecho

TAMANHO
SIZE
TALLA

PESO APROXIMADO
APPROXIMATE WEIGHT
(KG)                       (LBS)

SUGESTÃO DE RAÇAS
SUGGESTION OF BREEDS
SUGERENCIA DE RAZAS

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

1 - 1,5

1,5 - 2,5

2,5 - 3,5

3,5 - 4,5

4,5 - 6

6 - 8

8 - 10

10 - 13

13 - 16

16 - 21

21 - 27

27 - 32

32 - 38

38 - 45

45 - 53

53 - 65

2.2 - 3.3

3.3 - 5.5

5.5 - 7.7

7.7 - 9.9

9.9 - 13.2

13.2 - 17.6

17.6 - 22

22 - 30.8

30.8 - 37.4

37.4 - 50.6

50.6 - 63.8

63.8 - 74.8

74.8 - 88

88 - 103.4

103.4 - 121

121 - 143

 FILHOTES - PUPPIES - CACHORROS

Yorkshire, Pinscher, Poodle, Chihuahua, Puppies

Yorkshire, Pinscher, Dachshund, Chihuahua

Maltese, Shih-tzu, Poodle, Dachshund, Youkshire

Maltese, Shih-tzu, Poodle

Lhasa, Schnauzer, Shih-tzu, Poodle

Schnauzer, Beagle, Lhasa, Dachshund Standard

Cocker, Beagle, Shetland Sheepdog, Shiba, Basenji

Cocker, Shiba, Border Collie

Border Collie, Schnauzer Standard

Boxer, Shar-pei, Siberian Husky, Bull Terrier

Labrador, German Shepherd, Dalmatian, Boxer

Golden, German Shepherd, Collie, Weimaraner

Rottweiler, Rhodesian, German Shepherd, Doberman

Rottweiler, Bernese, Great Dane, Bullmastiff, Fila

Bullmastiff, Fila, Mastino Napoletano, Kuvazs

Mastino Napoletano, St. Bernard

Tecnologia Antimicrobiana: Processo físico, 100% orgânico, livre de produtos químicos 
e metais pesados, previne o crescimento e proliferação de micro-organismos e ajuda na 
recuperação dos Pets. 
Antimicrobial Technology: Physical process, 100% organic, free of chemicals and heavy 
metals, helping prevent the growth and proliferation of microorganisms and helping in the 
recovery of Pets. 
Tecnología Antimicrobiana: Proceso físico, 100% orgánico, libre de productos químicos y 
metales pesados, previene el crecimiento y la proliferación de microorganismos y ayuda en 
la recuperación de las mascotas.

Tecnologia Dry: Conforto térmico, leveza, flexibilidade e secagem rápida. 
Dry Technology: Thermal comfort, weightlessness, flexibility and quick drying.
Tecnología Dry: Confort térmico, liviano, flexibilidad y secado rápido.

Tecnologia UV50+: Protege os pets da exposição solar. 
Technology UV50+: Protects pets from sun exposure. 
Tecnología UV50+: Protege a las mascotas de la exposición al sol. 

COR | COLOR CINZA | GRAY | GRIS
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R
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HIGROMA (COTOVELEIRA)
HYGROMA (ELBOW PAD) 

HIGROMA (CODOS)

TAMANHO
SIZE
TALLA

CIRCUNFERÊNCIA DO PEITO
CHEST CIRCUMF.
CINRCUNF. PECHO
(CM)

SUGESTÃO DE RAÇAS
SUGGESTION OF BREEDS
SUGERENCIA DE RAZAS

3

4

5

6

7

8

9

50-60

55-65

60-72

65-78

75-90

80-95

90-105

Schnauzer, Poodle, Beagle

Cocker, Besenji, Shiba

Shar-Pei, Bull Terrier

Border Collie, Siberian Husk, Boxer

Labrador, Pitt Bull, Dalmatian, German Shepherd

German Shepherd, Rotweiller, Golden

Bernese, Great Dane, Mastino Napoletano

COR | COLOR

Protetores | Protectors | Protectores

Em animais que ficam apoiados nos cotovelos por muito tempo, 
especialmente os cães de médio e grande porte ou com sobrepeso, é 
comum desenvolver um calo de apoio. Porém, esse calo pode evoluir 
para inflamações maiores, até a formação de um higroma ou escara de 
decúbito.

In animals that rest on their elbows for a long time, especially medium and 
large dogs or overweight dogs, it is common to develop a supportive callus. 
However, this callus can progress to greater inflammation, until the formation 
of a hygroma or bedsores.

En los animales que descansan sobre los codos durante mucho tiempo, 
especialmente los perros medianos y grandes o los perros con sobrepeso, es 
común desarrollar un callo de apoyo. Sin embargo, este callo puede progresar 
a una mayor inflamación, hasta la formación de un higroma o úlceras por 
decúbito.

HIGROMA (COTOVELEIRA) | HYGROMA (ELBOW PAD) | HIGROMA (CODOS)

CINZA | GRAY | GRIS
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Protetores | Protectors | Protectores

COR | COLOR

Para oferecer conforto e segurança para o cão, com bom resultado na 
recuperação de ferimentos na região do jarrete até acima da pata, a 
Polaina Protetora é a melhor solução.

To provide comfort and safety for the dog, with good results in the recovery of 
injuries in the hock region up to above the paw, the Protective Spats is the best 
solution.

Para brindar comodidad y seguridad al perro, con buenos resultados en la 
recuperación de lesiones en la región del corvejón hasta arriba de la pata, la 
Polaina Protectora es la mejor solución.

R

Pet Med

CINZA | GRAY | GRIS

POLAINA PROTETORA | PROTETIVE SPATS | POLAINA PROTECTORA

FELXÍVEL E FUNCIONAL
FLEXIBLE AND FUNCTIONAL

FLEXIBLE Y FUNCIONAL

AJUSTE E CONFORTO
FIT AND COMFORT

AJUSTE Y COMODIDAD

POLAINA PROTETORA 
PROTETIVE SPATS

POLAINA PROTECTORA

TAMANHO
SIZE

TALLA

CIRCUNF. DA PATA ( ACIMA DA JARRETE)
PAW CIRCUMF. ( ABOVE THE HOCK) 

CIRCUNF. DA PATA ( ENCIMA DEL CORVEJÓN)
(CM)

COMP. DA PATA ( DO JARRETE ATÉ ACIMA DA PATA)
LENGHT PAW ( FROM HOCK TO ABOVE THE PAW)

COMPRIM. DA PATA ( DEL CORVEJÓN HASTA ENCIMA DA PATA)
(CM)

1

2

3

4

5

6

8 - 10

9 - 12

11 - 14

12 - 16

14 - 18

15 - 20

7

11

14

17

18

21

VEJA COMO MEDIR
HOW TO MEASURE

CÓMO MEDIR

CATÁLOGO PET MED 202420



COR | COLOR
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CINZA | GRAY | GRIS

PROTETOR DE PESCOÇO
NECK PROTECTOR

PROTECTOR DE CUELLO

TAMANHO
SIZE

TALLA

CIRCUNFERÊNCIA DO PESCOÇO
NECK CIRCUMF.

CIRCUNF. CUELLO 
(CM)

SUGESTÃO DE RAÇAS
SUGGESTION OF BREEDS
SUGERENCIA DE RAZAS

1

2

3

4

5

6

7

8

22 - 27

25 - 32

30 - 35

33 - 37

35 - 45

45 - 55

55 - 60

60 - 70

 

 

Pinsher, Yorkshire, Chihuahua

Maltese, Poodle, Yorkshire, Shih-tzu

Lhasa, Poodle, Shih-tzu, Dachshund

Beagle, Lhasa, Schnauzer, Cocker

Cooker, Border Colie, Boxer

Boxer, Labrador, German Shepherd, Pitt-Bull

German Shepherd, Mastiff, Rottweiler

Great Dane, Saint Bernard, Kuvasz

AJUSTE E CONFORTO
FIT AND COMFORT

AJUSTE Y COMODIDAD

FECHAMENTO COM VELCRO
VELCRO  CLOSURE

CIERRE CON VELCRO

VEJA COMO MEDIR
HOW TO MEASURE

CÓMO MEDIR

Protetores | Protectors | Protectores

O Protetor para Pescoço da PET MED é indicado para proteção após cirurgias, 
ferimentos, lesões e curativos na região do pescoço. É desenvolvido com 
tecido resiliente para que não escorregue e respirável para não abafar o 
ferimento.

PET MED Neck Protector is indicated for protection after surgeries, wounds, injuries 
and bandages in the neck region. It is developed with resilient fabric so that it does 
not slip and it’s breathable so as not to muffle the injury. 

El protector de cuello PET MED está indicado para la protección después de cirugías, 
lesiones y vendajes en la región del cuello. Está desarrollado con tejido resistente 
para que no se resbale y transpirable para no sofocar la lesión. 

PROTETOR DE PESCOÇO | NECK PROTECTOR | PROTECTOR DE CUELLO
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COR | COLOR

Protetores | Protectors | Protectores

O Colar Conforto Pet Med proporciona ao pet segurança, conforto e 
alívio do estresse durante o tratamento. É indicado para cães e gatos em 
cirurgias abdominais, esterilização de fêmeas, problemas de pele e para 
evitar do animal lamber ou morder áreas sensíveis, conforme orientação 
veterinária.

Pet Med Comfort Collar provides the pet with safety, comfort and stress relief 
during treatment. It is indicated for dogs and cats in abdominal surgeries, 
female sterilization, skin problems and to prevent licks and bites in sensitive 
areas, according to veterinary orientation.

El Collar Comfort proporciona seguridad, comodidad y alivio del estrés a la 
mascota durante el tratamiento. Está indicado para perros/gatos en cirugías 
abdominales, esterilización de hembras, problemas de piel y para evitar que el 
animal lama o muerda zonas sensibles, según orientación veterinaria.

COLAR CONFORTO | COMFORT COLLAR | COLLAR COMFORT

Não vem com a coleira.
It does not come with a collar.
No viene con collar.

MATERIAL ACOLCHOADO E FLEXÍVEL AJUSTE E CONFORTO
PADDED AND FLEXIBLE MATERIAL FIT AND COMFORT

MATERIAL ACOLCHADO Y FLEXIBLE AJUSTE Y COMODIDAD
R

Pet Med

VEJA COMO MEDIR
HOW TO MEASURE

CÓMO MEDIR

Dobrável com as duas mãos
Folding with both hands

Doble con ambas las manos

O colar deve ultrapassar o 
focinho do animal.The collar 

must exceed the animal’s 
muzzle. El collar debe 

sobrepasar el hocico del animal.

COLAR CONFORTO
COMFORT COLLAR
COLLAR COMFORT

TAMANHO
SIZE

TALLA

COMPRIMENTO (COLEIRA ATÉ FOCINHO)
LENGHT (COLLAR TO MUZZLE)

COMPRIMIENTO ( COLLAR HASTA HOCICO)
(CM)

CIRCUNF. DO PESCOÇO
NECK CIRCUMFERENCE
CIRCUNF. DEL CUELLO

(CM)

0

1

2

3

4

5

6

7

8

16 - 21

21 - 27

24 - 30

27 - 33

30 - 38

35 - 44

38 - 45

42 - 52

47 - 58

9

11

13

15

18

21

25

28

32

CATÁLOGO PET MED 202422



COLAR CERVICAL
CERVICAL COLLAR
COLLAR CERVICAL

TAMANHO
SIZE

TALLA

ALTURA DO PESCOÇO
NECK HEIGHT

ALTURA DEL CUELLO
(CM)

CIRCUNF. DO PESCOÇO
NECK CIRCUMFERENCE
CIRCUNF. DEL CUELLO

(CM)

0

1

2

3

4

5

6

7

8

4

5,5

7

8,5

10

11,5

13,5

15

17

20

27

32

37

38

46

50

60

62

FECHAMENTO EM VELCRO
VELCRO CLOSURE

CIERRE CON VELCRO

AJUSTE E CONFORTO
FIT AND COMFORT

AJUSTE Y COMODIDAD

VEJA COMO MEDIR
HOW TO MEASURE

CÓMO MEDIR

Recuerde que el uso del Collar Cervical requiere asesoramiento veterinario. No debe usarse 
como el collar isabelino ya que es específica para problemas cervicales.

R

Pet Med

A utilização do Colar Cervical requer orientação veterinária. Não deve ser utilizado como colar 
elisabetano, pois é específico para problemas cervicais.

Remember that the use of the Cervical Collar requires veterinary advice. It should not be used 
as an Elizabethan paste as it is specific for cervical problems.

Protetores | Protectors | Protectores

O Colar Cervical confeccionado com tecido confortável, é uma alternativa 
para manter a imobilidade com muito conforto para o pet. Tudo para que 
a recuperação do pet seja menos estressante.

Cervical Collar made with comfortable fabric, is an alternative to maintain 
immobility with comfort for the pet. Everything to make the pet’s recovery less 
stressful.

Collar Cervical fabricado con tela cómoda, es una alternativa para mantener la 
inmovilidad con comodidad para la mascota. Todo para que la recuperación de 
la mascota sea menos estresante.

COLAR CERVICAL | CERVICAL COLLAR | COLLAR CERVICAL
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Protetores | Protectors | Protectores

Colar para Sonda Esofágica de Pets. Instruções de uso: vista o colar, 
ajuste o velcro no pescoço, sem comprimi-lo. O Colar possui uma 
abertura para passar o tubo da sonda e velcros de suporte para 
acomodá-lo enquanto não estiver em uso. Importante: supervisione 
o animal. Durante a utilização, certifique-se de que o produto esteja 
sempre seco, limpo, confortável e adequado ao tamanho do seu pet. 
Se o animal necessitar o uso por longos períodos, será necessário 
alternar com um produto limpo, seco e sob orientação veterinária.

Pets Esophageal Tube Collar. Instructions for use: put on the collar, adjust the 
velcro around the neck, without compressing it. The Collar has an opening to 
pass the tube and support velcro to accommodate it while not in use. Important: 
supervise the animal, make sure during use that the product is always dry, clean, 
comfortable and suitable for the size of your pet. If the animal needs to use for 
long periods, it will be necessary to alternate with a clean, dry product and under 
veterinary orientation. 

Collar para Sonda Esofágica de Pets. Instrucciones de uso: poner en el cuello, ajustar 
el velcro, sin comprimir el cuello. El collar tiene una abertura para pasar el tubo de la 
sonda. Importante: Supervise al animal, ya que es importante asegurarse durante 
el uso de que el producto esté siempre seco, limpio, cómodo y adecuado al tamaño 
de su mascota. Si el animal necesita usar durante largos periodos de tiempo, será 
necesario alternar con un producto limpio, seco y bajo orientación veterinaria.

R

Pet Med

COLAR PARA SONDA ESOFÁGICA DE PETS | PETS ESOPHAGEAL TUBE COLLAR | COLLAR PARA SONDA ESOFÁGICA DE PETS

AJUSTE E CONFORTO
FIT AND COMFORT

AJUSTE Y COMODIDAD

FECHAMENTO COM VELCRO
VELCRO CLOSURE

CIERRE CON VELCRO
Não acompanha a sonda.
It does not come with probe tube.
No acompaña la sonda

Tecnologia Antimicrobiana: Processo físico, 100% orgânico, livre de produtos químicos e metais 
pesados, previne o crescimento e proliferação de micro-organismos e ajuda na recuperação dos Pets. 
Antimicrobial Technology: Physical process, 100% organic, free of chemicals and heavy metals, 
helping prevent the growth and proliferation of microorganisms and helping in the recovery of Pets. 
Tecnología Antimicrobiana: Proceso físico, 100% orgánico, libre de productos químicos y metales 
pesados, previene el crecimiento y la proliferación de microorganismos y ayuda en la recuperación 
de las mascotas.

Tecnologia Dry: Conforto térmico, leveza, flexibilidade e secagem rápida. 
Dry Technology: Thermal comfort, weightlessness, flexibility and quick drying.
Tecnología Dry: Confort térmico, liviano, flexibilidad y secado rápido.

Tecnologia UV50+: Protege os pets da exposição solar. 
Technology UV50+: Protects pets from sun exposure. 
Tecnología UV50+: Protege a las mascotas de la exposición al sol. 

COLAR PARA SONDA ESOFÁGICA DE PETS
PETS ESOPHAGEAL TUBE COLLAR

COLLAR PARA SONDA ESOFÁGICA DE PETS

TAMANHO
SIZE

TALLA

CIRCUNF. DO PESCOÇO
NECK CIRCUMFERENCE
CIRCUNF. DEL CUELLO

(CM)

1

2

3

16 - 24

22 - 30

28 - 38

CINZA | GRAY | GRISROSA | PINKVERDE | GREENAZUL | BLUE

CORES | COLORS | COLORES

CATÁLOGO PET MED 202424



VEJA COMO MEDIR
HOW TO MEASURE

CÓMO MEDIR R

Pet Med

CORES | COLORS | COLORES PRETA
BLACK
 NEGRA

VERMELHA
RED

ROJO

MALEÁVEL E RESPIRÁVEL FECHO AJUSTÁVEL
MALLEABLE AND BREATHABLE ADJUSTABLE CLASP

MALEABLE Y TRANSPIRABLE BROCHE AJUSTABLE

FOCINHEIRA
MUZZLE
BOZAL

TAMANHO
SIZE
TALLA

SUGESTÃO DE RAÇAS
SUGGESTION OF BREEDS
SUGERENCIA DE RAZAS

1

2

3

4

5

6

7

8

Poodle, Fox Paulistinha

Dachshund , Poodle, Schnauzer

Beagle, Schnauzer

Cocker, Scottish Terrier

Pastor Alemão, Pit Bull

Labrador, Pastor Alemão, Pit Bull

Rottweiler

Dogue Alemão

TAMANHO
SIZE
TALLA

BASE DO FOCINHO
MUZZLE BASE

BASE DEL HOCICO
(CM)

PONTA DO FOCINHO 
MUZZLE NIB

PUNTA DEL HOCICO
(CM)

COMP. DO FOCINHO
MUZZLE LENGTH

COMP. DEL HOCICO
(CM)

1

2

3

4

5

6

7

8

16

20

23

24

28

31

35

40

12

14

15

17

19

21

22

26

 4

5

5,5

6

7

9,5

10,5

11

Protetores | Protectors | Protectores

A Focinheira Conforto para Contenção foi elaborada para trazer 
proteção com menos estresse ao animal. O tecido é maleável, macio 
e respirável. Uso para contenção em consultas veterinárias.

The  Comfort Muzzle for Containment was designed to bring protection 
with less stress to the animal. The fabric is pliable, soft and breathable. 
Use for containment in veterinary consultations.

El Bozal Comfort para Contención fue diseñado para brindar protección 
con menos estrés al animal. La tela es flexible, suave y transpirable. Uso 
para contención en consultas veterinarias.

FOCINHEIRA CONFORTO PARA CONTENÇÃO  | COMFORT MUZZLE FOR CONTAINMENT | BOZAL COMFORT PARA CONTENCIÓN
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Protetores | Protectors | Protectores

O Protetor para Fraldas de Cães Machos foi desenvolvido para 
proteger e ajudar na adaptação do uso de fraldas para machos.

The Male Dog Diaper Protector was developed to protect and help in adapting the 
use of diapers for males. 

El protector de pañales para perros machos fue desarrollado para proteger y 
ayudar a adaptar el uso de pañales para los machos.

R

Pet Med

PROTETOR PARA FRALDA DE CÃES MACHOS | PROTECTOR FOR DIAPER OF MALE DOGS | PROTECTOR PARA EL PAÑAL DE PERROS MACHOS

AJUSTE E CONFORTO
FIT AND COMFORT

AJUSTE Y COMODIDAD

VEJA COMO MEDIR
HOW TO MEASURE

CÓMO MEDIR

COR | COLOR VERDE | GREEN
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Pet Med

COR | COLOR VERDE | GREEN

24 -28

28 - 32

32 - 36

36 - 42

42 - 50

50 - 56

56 - 65

65 - 76

9,4 - 11

11 - 12,5

12,5 - 14,1

14,1 - 16,5

16,5 - 19,6

19,6 - 22

22 - 25,5

25,5 - 29,9

TAMANHO
SIZE
TALLA

(CM) (INCHES)

SUGESTÃO DA CIRCUNFERÊNCIA DA CINTURA
SUGGESTION OF WAIST CIRCUNFERENCE
SUGERENCIA CIRCUNFERENCIA DE LA CINTURA

0

1

2

3

4

5

6

7

PROTETOR PARA FRALDAS
PROTECTOR FOR DIAPER 

PROTECTOR PARA EL PAÑAL

REDUZ O IMPACTO
AMBIENTAL

ECO UNDERTECH

Patent Pending

TECNOLOGIA
UNDERTECH

Protetores | Protectors | Protectores

Para proteção higiênica de cães machos com incontinência urinária e 
micção excitável, conforme orientação veterinária.

For hygienic protection of males in urinary incontinence and excitable urination, 
according to veterinary orientation.

Para la protección higiénica de machos con incontinencia urinaria y micción 
excitable, de acuerdo con orientación veterinaria.

PROTETOR ABSORVENTE PARA MACHOS  | ABSORBENT PROTECTOR FOR MALES | PROTECTOR ABSORBENTE PARA MACHOS
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Protetores | Protectors | Protectores

O Protetor Para Fralda & Cio De Cães Fêmeas pode ser utilizado com 
fraldas específicas para Pets ou absorvente de fluídos, em casos de 
incontinência urinária, micção excitável e período de cio.

The Protector for Diapers & Female Dogs in Heat can be used with specific diapers 
for Pets or fluid absorbent, due to  urinary incontinence, excitable urination and 
heat period.

El Protector Para El Pañal Y El Celo De Las Perras Hembras se puede utilizar 
con pañales específicos para mascotas o absorbente de líquidos, en casos de 
incontinencia urinaria, micción excitable y el período de celo.

R

Pet Med

PROTETOR PARA FRALDA & CIO DE CÃES FÊMEAS  | PROTECTOR FOR DIAPER & HEAT OF FEMALE DOGS 

PROTECTOR PARA EL PAÑAL Y EL CELO DE LAS PERRAS HEMBRAS

El Protector Para El Pañal Y El Celo De Las Perras Hembras se puede utilizar con pañales específicos 
para mascotas o absorbente de líquidos, en casos de incontinencia urinaria, micción excitable y el 
período de celo.

CÓMO MEDIR

VERDE | GREENROSA | PINK

AJUSTE E CONFORTO
FIT AND COMFORT

AJUSTE Y COMODIDAD

CORES | COLORS | COLORES
VEJA COMO MEDIR
HOW TO MEASURE
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VERDE | GREENROSA | PINK

CORES | COLORS | COLORES

PROTETOR PARA FRALDAS E CIO
PROTECTOR FOR DIAPER E HEAT

PROTECTOR PARA EL PAÑAL Y EL CELO

TAMANHO
SIZE
TALLA

(CM) (INCHES)

SUGESTÃO DA CIRCUNFERÊNCIA DA CINTURA
SUGGESTION OF WAIST CIRCUNFERENCE
SUGERENCIA CIRCUNFERENCIA DE LA CINTURA

0

1

2

3

4

5

6

7

22-28

26 - 32

30 - 38

36 - 44

40 - 48

46 - 56

50 - 60

58 - 70

8,6 - 11

10,2 - 12,5

11,8 - 14,9

14,1 - 17,3

15,7 - 18,8

18,1 - 22

19,6 - 23,6

22,8 - 27,5

TECNOLOGIA
UNDERTECH

REDUZ O IMPACTO
AMBIENTAL

ECO UNDERTECH

Patent Pending

Protetores | Protectors | Protectores

Para proteção higiênica de fêmeas no cio, incontinência urinária e 
micção excitável, conforme orientação veterinária.

For hygienic protection of females in estrus, urinary incontinence and excitable 
urination, according to veterinary orientation. 

Para la protección higiénica de hembras en celo, incontinencia urinaria y 
micción excitable, de acuerdo con orientación veterinaria.

PROTETOR ABSORVENTE PARA FÊMEAS  | ABSORBENT PROTECTOR FOR FEMALES | PROTECTOR ABSORBENTE PARA HEMBRAS
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Protetores | Protectors | Protectores

AZUL/PRETO
BLUE/BLACK

COLETE CARDIO PET
CHALECO CARDIO PET

CARDIO PET VEST

N.º 2 
N.º 3 
N.º 4 
N.º 5
N.º 6
N.º 7

3 a 5 kg
5 a 9 kg
9 a 14 kg
14 a 24 kg
24 a 35 kg
35 a 45 kg

O objetivo do aparelho holter é analisar as variações de ritmo e de 
frequência cardíaca ocorridas ao longo do dia. Pensando nisso, a PET 
MED desenvolveu um colete específico para ser utilizado durante o 
período do exame. O colete foi projetado com um material que possui 
elasticidade, trazendo mais conforto ao seu animal. Contêm fácil 
ajuste através de velcros localizados na parte abdominal e há um fecho 
com um bolso todo revestido de tecido duplo para a proteção do seu 
aparelho. A PET MED além de zelar pela saúde e qualidade de vida do seu 
pet, também pensou na melhor solução para o diagnóstico preciso do 
exame.

COR | COLOR

COLETE CARDIO PET | VEST CARDIO PET | CHALECO CARDIO PET

CATÁLOGO PET MED 202430



Linha Calm Pet
Alívio para situações estressantes

R

Pet Med
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Protetores | Protectors | Protectores
COLETE CALM PET | VEST CALM PET | CHALECO CALM PET

COLETE CALM PET
CHALECO CALM PET

CALM PET VEST

N.º 2 
N.º 3 
N.º 4 
N.º 5 
N.º 6 
N.º 7 

3 a 5 kg
5 a 9 kg
9 a 14 kg
14 a 24 kg
24 a 35 kg
35 a 45 kg

A Pet Med mais uma vez inovando e buscando o melhor para o seu animal 
desenvolveu o Colete Calm Pet. Indicado para acalmar o seu Pet em momentos 
de ansiedade e estresse, através de um design inovador, as duas faixas quando 
unidas na lateral fazem uma compressão suave, trazendo uma sensação de abraço 
e conforto. Use em caso de trovões, fogos de artifícios, visitas ao veterinário, 
viagens, ou em qualquer situação que o seu animal se sentir ansioso. 

Pet Med, once again innovating and seeking the best for your pet, has developed the 
Calm Pet Vest. Indicated to calm your Pet in moments of anxiety and stress, through an 
innovative design, the two bands when joined on the side make a smooth compression, 
bringing a feeling of embrace and comfort. Use in case of thunder, fireworks, vet visits, 
travel, or any situation your pet feels anxious.

Pet Med, una vez más innovando y buscando lo mejor para tu mascota, ha desarrollado el 
Calm Pet Vest. Indicado para calmar a tu Mascota en momentos de ansiedad y estrés, a través 
de un diseño innovador, las dos bandas al unirse en el costado hacen una suave compresión, 
brindando una sensación de abrazo y comodidad. Úselo en caso de truenos, fuegos artificiales, 
visitas al veterinario, viajes o cualquier situación en la que su mascota se sienta ansiosa.

COR | COLOR CINZA | GRAY | GRIS

TAMANHO          TÓRAX         ABDÔMEN

MEDIDAS APROXIMADAS
DA CIRCUNFERÊNCIA

2 

3 

4 

5 

6 

7 

18 - 21 cm

24 - 26 cm

30 - 32 cm

35 - 38 cm

37 - 40 cm

41 - 44 cm

14 - 16cm

18 - 20 cm

24 - 26 cm

28 - 30 cm

30 - 32 cm

35 - 37 cm
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COR | COLOR

Tecnologia Antimicrobiana: Processo físico, 100% orgânico, livre de produtos 
químicos e metais pesados, previne o crescimento e proliferação de micro-
organismos e ajuda na recuperação dos Pets. 
Antimicrobial Technology: Physical process, 100% organic, free of chemicals 
and heavy metals, helping prevent the growth and proliferation of 
microorganisms and helping in the recovery of Pets. 
Tecnología Antimicrobiana: Proceso físico, 100% orgánico, libre de productos 
químicos y metales pesados, previene el crecimiento y la proliferación de 
microorganismos y ayuda en la recuperación de las mascotas.

Tecnologia Dry: Conforto térmico, leveza, flexibilidade e secagem rápida. 
Dry Technology: Thermal comfort, weightlessness, flexibility and quick drying.
Tecnología Dry: Confort térmico, liviano, flexibilidad y secado rápido.

Tecnologia UV50+: Protege os pets da exposição solar. 
Technology UV50+: Protects pets from sun exposure. 
Tecnología UV50+: Protege a las mascotas de la exposición al sol. 

OTO PROTECTOR

TAMANHO
SIZE

TALLA

DA TESTA ATÉ A NUCA
FROM FOREHEAD TO THE NAPE

DE LA FRENTE A LA NUCA
(CM)

CIRCUNFERÊNCIA DO PESCOÇO
NECK CIRCUMFERENCE
CIRCUNF. DEL CUELLO

(CM)

1

2

3

4

5

6

18 – 24

24 – 32

30 – 39

36 – 46

44 – 54

48 – 60

14

16

18

20

23

26
R

Pet Med

O Oto Calm Protector é indicado para tranquilizar o Pet em situações 
de estresse devido a ruídos diversos (chuva, vento, fogos de artifício, 
secadores etc.), minimizar a entrada de líquidos/ar nos ouvidos (banho 
e tosa) e auxiliar durante tratamentos veterinários. Para isso, possui um 
acessório (removível) acolchoado, impermeável e antirruído. 

O Oto Calm Protector nunca deve ser utilizado por longos períodos, 
sendo necessária supervisão durante o uso.

Atenção: Este produto não bloqueia a entrada de líquidos e ar. 

Minimiza ruídos diversos e a entrada de líquido/ar nos ouvidos, aliviando 
o Pet do estresse e ansiedade.

Minimizes several noises and the entry of liquid/air into the ears, relieving the 
Pet of stress and anxiety.

Minimiza ruidos y la entrada de líquido/aire en los oídos, aliviando a la Mascota del 
estrés y la ansiedad.

Protetores | Protectors | Protectores
OTO CALM PROTECTOR

CINZA | GRAY | GRIS
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Linha Veterinária
Vet Line
Linea Veterinaria

R

Pet Med
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Avental Cirúrgico

Material: Tecido Profissional 100% 
Algodão (Unissex)
Surgical Apron
Material: 100% Cotton Professional Fabric 
(Unisex)

Bata Quirúrgica

Material: tela profesional 100% algodón 
(Unisex)

AVENTAL CIRÚRGICO
SURGICAL APRON
BATA QUIRÚRGICA

TAMANHO
SIZE
TALLA

LARGURA
WIDTH
ANCHO

COMPR. 
LENGHT

COMPR. MANGA
SLEEVE LENGHT

0

1

2

3

Max 126

Max 130

Max 138

Max 144

108

110

118

124

 57

61

65

70

PETRÓLEO | PETROLEUMCOR | COLOR

R

Pet Med

AVENTAIS CIRÚRGICOS  | SURGICAL APRONS | BATAS QUIRÚRGICAS

Linha Veterinária | Vet Line | Linea Veterinaria
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Pet Med

Linha Veterinária | Vet Line | Linea Veterinaria
PIJAMA CIRÚRGICO  | SURGICAL PAJAMA | PIJAMA QUIRÚRGICO

LOTUS TECH
ANTIMICROBIAL
ANTIVIRAL

TOUCAS | CAPS | GORROS
TAMANHO | SIZE | TALLA

N. 1  |  N. 2

VERDE

MARINE
GREEN

DETALHE
DETAIL

DETALLE

CAMISA MASCULINA
MALE SHIRT

CAMISA MASCULINA

TAMANHO
SIZE

BUSTO (BUST) | CINTURA (WAIST)
CM

QUADRIL (HIP | CADERA) | CINTURA (WAIST)
CM

PP

P

M

G

GG

G1

G2

G3

114    |    114

118    |    118

122    |    122

126    |    126

130    |    130

136    |    136

142    |    142

148    |    148

114     |     73

118     |     74

122     |     75

126     |     76

130     |     77

136     |     78

142     |     79

148     |     79

CALÇA MASCULINA
MALE PANT

PANTALÓN MASCULINO

TAMANHO
SIZE

QUADRIL | HIP | CADERA
CM

COMP | LENGHT
CM

PP

P

M

G

GG

G1

G2

G3

112

118

122

128

132

138

144

148

102

103

104

105

106

107

108

108

CAMISA FEMININA
FEMALE SHIRT

CAMISA FEMININA

QUADRIL | HIP | CADERA
CM

TAMANHO | SIZE
CM

XPP

36

38

40

42

44

46

48

92

98

102

108

114

118

124

130

BUSTO | BUST 
CM

88

90

94

98

104

108

114

120

CALÇA FEMININA
FEMALE PANT

PANTALÓN FEMININO

QUADRIL | HIP | CADERA
CM

TAMANHO |  SIZE
CM

96

100

104

108

112

116

122

128

CALÇA MASCULINA
MALE PANT

PANTALÓN MASCULINO

TAMANHO / SIZE
CM

PP

P

M

G

GG

G1

G2

G3

112

118

122

128

132

138

144

148

102

103

104

105

106

107

108

108

QUADRIL | HIP | CADERA
CM

COMP | LENGHT 
CM

XPP

36

38

40

42

44

46

48
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DETALHE

BENGAL CAT NIGHT MEXICAN DOG

DETAIL
DETALLE

CALÇA FEMININA
FEMALE PANT

PANTALÓN FEMININO

QUADRIL | HIP | CADERA
CM

TAMANHO |  SIZE
CM

96

100

104

108

112

116

122

128

CALÇA MASCULINA
MALE PANT

PANTALÓN MASCULINO

TAMANHO / SIZE
CM

PP

P

M

G

GG

G1

G2

G3

112

118

122

128

132

138

144

148

102

103

104

105

106

107

108

108

QUADRIL | HIP | CADERA
CM

COMP | LENGHT 
CM

XPP

36

38

40

42

44

46

48

DETALHE
DETAIL

DETALLE

CAMISA FEMININA
FEMALE SHIRT

CAMISA FEMININA

QUADRIL | HIP | CADERA
CM

TAMANHO | SIZE
CM

XPP

36

38

40

42

44

46

48

92

98

102

108

114

118

124

130

BUSTO | BUST 
CM

88

90

94

98

104

108

114

120

CAMISA MASCULINA
MALE SHIRT

CAMISA MASCULINA

TAMANHO
SIZE

BUSTO (BUST) | CINTURA (WAIST)
CM

QUADRIL (HIP | CADERA) | CINTURA (WAIST)
CM

PP

P

M

G

GG

G1

G2

G3

114    |    114

118    |    118

122    |    122

126    |    126

130    |    130

136    |    136

142    |    142

148    |    148

114     |     73

118     |     74

122     |     75

126     |     76

130     |     77

136     |     78

142     |     79

148     |     79

TOUCAS | CAPS | GORROS
TAMANHO | SIZE | TALLA

N. 1  |  N. 2

SCRUBS
Fashion Slim Collection
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AVENTAIS  | APRONS | DELANTALES
BANHO & TOSA | GROOMING | BAÑO Y PELUQUERIA

VERDE PRETO MARINHO LILÁS ROSA
GREEN BLACK MARINE PURPLE PINK

DETALHE
DETAIL

DETALLE

Avental tamanho único

Apron one size

Delantal tamaño unico

R

Pet Med

AVENTAL 
APRON

DELANTAL

COMPRIMENTO 
LENGHT

COMPRIMIENTO
CM

LARGURA
WIDTH
ANCHO
CM

96 75

DETALHE
DETAIL

DETALLE
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ABERTURA | OPENING | APERTURA
FENESTRADO

CAMPOS CIRÚRGICOS | SURGICAL DRAPES | PAÑOS QUIRÚRGICOS

MEDIDAS
MEASURES
(CM)

LISO BRANCO
FLAT WHITE
LISO BLANCO

LISO VERDE
FLAT GREEN
LISO VERDE

FENEST. BRANCO
FENEST. WHITE
FENEST. BLANCO

FENEST. VERDE
FENEST. GREEN
FENEST. VERDE

FENEST. OVAL BRANCO
FENEST. OVAL WHITE
FENEST. OVAL BLANCO

FENEST. GD BRANCO
FENEST. BIG WHITE
FENEST. GD BLANCO

FENEST. OVAL VERDE
FENEST. OVAL GREEN
FENEST. OVAL VERDE

30X40   40X50 50X65  60X80   80X80  80x100      120X120     120X140

FENEST. BIG VERDE
FENEST. BIG GREEN
FENEST. GD VERDE

X X X X X

X X X X X

X X X X X

X X

X X

X X X X X

R

Pet Med

Campo Cirúrgico para Veterinários
Material: Tecido Profissional 100% Algodão.

Surgical Drapes for Veterinarians
Material: 100% Cotton Professional Fabric.

Paño Quirúrgico para Veterinarios
Material: tela profesional 100% algodón.

CAMPOS CIRÚRGICOS  | SURGICAL DRAPES | PAÑOS QUIRÚRGICOS
Linha Veterinária | Vet Line | Linea Veterinaria
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ATENÇÃO: É muito importante orientar o 
responsável pelo animal a supervisioná-lo 
diariamente.

Alguns não se adaptam a acessórios. Certifique-
se de que os produtos estejam sempre secos, 
confortáveis e adequados ao tamanho do pet.

Attention: It is very important to guide the responsible 
to supervise the animal daily. A few pets do not adapt 
to accessories. Make sure that products are always 
dry, comfortable and suitable for the size of pet.

Atención: Es muy importante orientar al responsable 
de supervisar todos los días a su mascota. Algunas 
mascotas no se adaptan a los accesorios. Asegúrese 
que los productos estén siempre secos, cómodos y 
adecuados para el tamaño de la  mascota.

DISTRIBUIDOR | DISTRIBUTOR


